
Участь представників Наукового товариства студентів та
молодих вчених ХНУ у Всеукраїнському форумі

з міжнародною участю «Наука для молоді-2025»

11.06.2025

29 травня 2025 року відбувся Всеукраїнський форум з міжнародною участю «Наука

для молоді-2025».

Захід був організований Науковим товариством студентів, аспірантів, докторантів,

молодих учених і спеціалістів НУ «Запорізька політехніка» у партнерстві з Радою

молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України.

Нормативні документи Електронний університет МСН Пошта UK EN
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Партнерами заходу були:

Рада молодих вчених при МОН;

Хмельницький національний університет (Наукове товариство студентів та молодих

вчених Хмельницького національного університету);

Управління освіти Чернівецької міської ради (Чернівецька міська рада);

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича;

Буковинський центр реконструкції та розвитку;

Оффенбурзький університет прикладних наук (Offenburg University of Applied

Sciences – Hochschule Offenburg, Germany);

Кардіффський університет (Cardiff University – Cardiff, UK);

Science Made Simple (Cardiff, UK);

Посли європейської молоді в Україні (YEAs);

Молодіжна рада при Запорізькій міській раді.

У науковому форумі взяли участь від НТСМВ ХНУ: голова НТСМВ, доктор

економічних наук, професор, професор кафедри економіки, аналітики, моделювання

та інформаційних технологій в бізнесі Інна Чайковська та керівник НТСМВ від

факультету здоров’я, психології, фізичної культури та спорту доцент, доцент кафедри

психології та педагогіки Дарія Карпова, а також студенти, аспіранти та молоді вчені

Хмельницького національного університету.
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На форумі виступила плеяда видатних фахівців, науковців, практиків і молодих

лідерів з України, Польщі, Великої Британії та Німеччині, які поділилися своїм досвідом

і знаннями.

Однією із спікерів була голова Наукового товариства студентів та молодих вчених
Хмельницького національного університету Інна Чайковська, яка виступила з

доповіддю «Як перетворити науку на кар’єру: шлях молодого науковця в цифрову

епоху», в якій глибоко розкрила ключові аспекти сучасного наукового шляху, було

висвітлено труднощі, з якими стикаються молоді науковці на початку своєї кар’єри,

пропонуючи шляхи їх подолання, також увагу було приділено ролі сучасних цифрових

технологій та можливостям використання штучного інтелекту в наукових

дослідженнях для підвищення ефективності та точності. Доповідь завершилася

цінними практичними рекомендаціями, переліком корисних ресурсів та ефективних

мікротехнік, які допоможуть науковцям у їхній повсякденній роботі.
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За підсумками форуму учасники отримали сертифікати.

Наукове товариство студентів та молодих вчених
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2025
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